
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (ΣΤ΄ ΤΑΞΗ)                                           ΟΝΟΜΑ:………………………….…………………. 
ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 
 

Α. 18 + 6 – 11 + 9 =    Η. 2 x (7 + 5) – 2 x 7 – 2 x 5 =  

Β.72 – 23 + 21 + 13 =  

 
Θ. 5 x (24 + 66) - (87 - 17) : 2 = 

Γ. 840 – 240 + 68 – 18 =    

 

Ι. 30 : (6 + 4) – (3.40 – 120)  x 8 =                       

 

Δ. 1.176 : 7 – 525 : 7 = 

 

ΙΑ. (35 – 8,5) : 100 + (1 – 0,5)  x10 =  

 

Ε. 30 – 6 x 2 + 35 : 7 – 6 = 

 

ΙΒ. 500 – 6 x (0,45 : 0,01) + 25 =  

 

Στ. 500 – 30 x15 + 25 x 4 =                                         

 

ΙΓ. 0,75 + 4,25 – 4,20 + 8,2 : 2=  

Ζ.(25 x 18,5 ) : 100 =  

 

ΙΔ. 100 + 3 x (25 - 13) + 8 =                     

 
2. Συμπληρώνω τον αριθμό που πρέπει για να ισχύουν οι ισότητες :  

     25,75 x·__________ = 257,5                  50 : ___________ = 0,5  
 
     7,75  x __________ = 775                       8 : ___________ = 0,08  

 
     4,5  x ___________  = 450                     25 : __________ = 0,0025  
 
5. Ο Πέτρος έχει 0,20 € λιγότερα από την Άννα, την αδελφή του, και 0,07 € περισσότερα 
από τον Κώστα, που έχει 0,40 €. Πόσα €  έχει το κάθε παιδί; Πόσα €  πρέπει να δώσουμε 
στον Πέτρο και τον Κώστα, για να έχει καθένας όσα και η Άννα ; 
(Να κάνεις σχεδιάγραμμα.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Απάντηση:_____________________________________________________________ 


